

主办: 齐鲁晚报 中区委宣传部 任城区委宣传部
 承办: 济宁电影有限公司 独家赞助: 济宁天策电讯手机广场

齐鲁晚报

电影送到家门口,居民乐翻了

本报“盛夏电影节”正式开场,将持续到8月底

本报济宁7月23日讯 “哇,太好啦,还没看过露天电影呢。”听说有露天电影要播放,21日,济宁城区祥和园小区里许多孩子早早地围在了一起。由本报编辑部与济宁市中区宣传部、任城宣传部联合主办,济宁电影有限公司承办、济宁天策电讯手机广场独家赞助的“盛夏电影节”正式开场,21日走进祥和园小区,22日走进开泰花园小区,将精彩电影送到了老百姓家门口。

摇着蒲扇,搬着马扎,许多市民早早地来到电影放映地点。“战争片?什么战争片啊,有没有《小

兵张嘎》和《地道战》啊?”得知这次放的电影是战争片《浴血雁门关》后,11岁的小朋友张旭显得非常兴奋。

70多岁的陈大爷也很期待电影的播放。“在报纸上看到今天要放电影,特地早过来的。”陈大爷告诉记者,他住在银都花园小区,有时也到祥和园小区散步,当天是特地过来看电影的,因为他已经有十多年没有看过电影了。

22日晚7点半,在开泰花园小区,“盛夏电影节”第二场上演的《飞鹰》同样吸引了众多居民观看,杨紫琼扮演的“飞鹰”,伸手不

凡、除暴安良,精彩的打斗场景引来居民们的阵阵掌声。

“盛夏电影节”从本月下旬持续到8月底,每周周六、周日都会在社区或广场绿地播放电影,不仅有经典的抗战影片,还有《让子弹飞》、《走着瞧》、《真爹假娘俏媳妇》等喜剧片。同时,本报还征集以“我与电影的故事”为题的文章,内容可以追忆看电影的年华,也可以写出对当下电影的思考等等,要求积极向上、感情真挚,文体不限。文章可以发送至邮件:qjwbfs@126.com,我们将择优刊登。



众多市民前来观看露天电影。李岩松 摄

花絮>>

进城30多年 再没看过露天电影

“昨天就在报纸上看到了放电影的消息,今天吃了晚饭就过来了。”21日晚7点,62岁的刘传军笑着说,他已经32年没有看过露天电影了。

“以前一个公社只有一部放映机,在下面的十多个大队轮流放映,为了看部电影要徒步走十多公里。”刘传军是汶上县人,1980年来到济宁,至今已经有32年了。刘传军回忆说,以前放电影要先放一段幻灯片,都是手写在玻璃板上再投到幕布,一般都

是文件通知,然后是放一部纪录片,最后才放一部电影。“天还没有黑的时候,大家就已经把场地占满了,有的人不得不去反面看电影。”谈起往事,刘传军很感慨,“现在生活好了,都在家里的电脑上看电影,年轻一点的孩子都对露天电影没有概念。”

“以前放电影都是胶片,现在都换成了数字电影。”刘传军依然清晰地记得,他最后露天看的是一部关于周恩来总理生平的电影,以后进城就再也沒看过露天电影。

带着孙子看电影 希望他能受些教育

“上个世纪七八十年代,看露天电影是老百姓唯一的文化生活,那时看电影可快乐了,十里八村的居民都聚到一起看。”家住明珠花园小区的霍阿姨听说要在附近放电影,吃过饭就带着六岁的小孙子早早来到场地占座了。

霍阿姨一边摇着蒲扇一边回忆说,小时候邻村放电影,顾不上吃饭都来看电影,《地道战》、《淮海战役》、《南征北战》是最常看的电影,从头到尾,看过几遍也不烦,看过后小朋友们还

一起演电影,大家都想演英雄或八路军,很少有人愿意扮演日本鬼子,折腾到大半夜不睡觉。

“你喜不喜欢看电影啊?”听到记者的问话,6岁的小孙子用稚嫩的声音说:“我都在电脑上看奥特曼,特别好看。”说着调皮地摆出了一个奥特曼变形的动作。“带着孩子看抗战时期的影片挺好的,对他们也是一种教育。”霍阿姨说,忆苦思甜,多少了解一下咱们的历史。

本版稿件采写:范少伟 路帅 实习生 王欣 闫赞 孙航